

【#人民网评比特币暴跌#：虚拟货币终究是黄粱一梦、庞氏骗局】

人民网发文表示，近年来，虚拟货币价格频频暴涨暴跌，我国金融部门多次发文，明确虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动，提醒投资者警惕风险。“虚拟货币究竟是什么？”就其本质而言，虚拟货币无疑是人类史上最大的庞氏骗局。作为一场彻头彻尾的骗局，以及一项100%风险的投机物，其蕴含的风险无疑是巨大而又真实的。

我们对比的看看信用货币的历史。

如果我们现在来到15世纪的荷兰，会发现一些在当时的世界上非常罕见的现象，一个生产商给了另一个贸易商一批毛呢，但是贸易商并没有立即付钱，而是给了他一张白条，白条承诺在半年之后付清这笔毛呢的货款，然后他把毛呢装上船，送到海外销售。但是毛呢的生产商需要采购羊毛，不可能等半年时间，于是他在这张白条的背面写了一些字据和声明，然后将它抵给羊毛的供货商。如果在这半年内羊毛商需要用钱的话，还可以接在这个白条背面写字，然后转让这张白条。这张白条就叫做汇票，后面写的字，就叫做背书。

最后你就发现，这张白条实际上已经在流通中成为了一种货币，也就是说在第一个贸易商把毛呢装上船，并且开出一张汇票开始，那么就等于在经济体中创造出了一种货币，在这个过程中出了开票人的信用之外，没有任何抵押品，在流通过程中，会加入背书者的信用。

如果顺利的话，半年之后那么这个贸易商在海外卖掉毛，赚到一大笔钱，付出了这笔款项，然后他会购进更多的毛呢，开出更多的汇票，然后毛呢商会生产更多的毛呢，采购更多的羊毛，最后羊毛商业会从此获利，整个经济体就加速繁荣起来。

假如这个过程发生在其他地方，你想要的毛呢，那么就必须用真金白银的购买，如果你没有钱需要打白条赊账——抱歉，小本经营概不赊账。

然后贸易商不得不用很长的时间攒钱来购入商品，这个过程有多长，或许半年或许一年，甚至一年之后，他都必须减少采购的数量，那么这个过程又会限制毛呢的生产数量，进一步影响羊毛的采购数量。

在经济的发展中，（信用货币）金融起到的不是加速器的作用，而是火箭助推器的作用。

在这个经济扩张过程中，可以清楚的看到通货的膨胀。只要一个国家的运气够好，手气够顺，那么经济就能够以几何等级的速度进行扩张，当然如果手气不顺就呵呵

了。然后在你手气不顺，经济衰退时，又会看到通货的紧缩。

所以很早之前，荷兰人就意识到，商品流通中的“钱”的数量和一个国家中拥有的贵金属并不等值。

信用和人们对市场的信心可以创造出更多的“钱”，这些多出来的钱一方面可以用在国内来繁荣自己的经济，当然物价会上涨，当时的荷兰是生活成本最高的地方。

另一方面也可以用在海外，荷兰商人用汇票收购外国的商品，也就是说你用白条子换来了别人流血流汗才生产出来的产品，也就是说，依靠金融，荷兰人用最低的成本——纸片和签名换取东西——这比贩毒还赚钱。

外国人都知道荷兰人用纸片换东西在耍滑头，但是荷兰是当时世界上最大的贸易商，同时也是精品产品的生产商，荷兰人可以提供给你的商品和服务的数量和质量都是别人无法给你的，所以你不得不和耍滑头的荷兰人做生意，这就是经济的吸引力在维持他们对外国人征收铸币税的权力。

随着时间的推移，“荷兰纸片”开始大踏步的攻城略地，不仅限于和荷兰有直接生意往来的地区。

比如你在家乡想做生意，但是苦于缺少融资渠道，所以听说在阿姆斯特丹和安特卫普借钱方便，于是你就打包去荷兰，在荷兰的窗口你谈好各种条件和利息，对方开始放款，然后你发现领到手的是一张纸片，于是你怯生生的趴在窗口对立面说：“老板，换一种，袁大头不行吗？”对方恶狠狠回了一句，“乡下曲辫子，在荷兰借钱就是这个规矩”。你权衡半天，考虑到在家乡借钱又多难，所以只好接受。

不仅个人会缺钱，而且政府也会缺钱，欧洲各个国家的政府为了进行战争或者给国王修豪华的宫殿，也跑到荷兰借钱，荷兰人给了你一个纸片，然后别人就都相信你变得有钱了，可以买军火，给士兵发饷，购买意大利的大理石和丝绸来装饰你的宫殿。

当然这个过程中你也许需要化整为零，或者偶尔兑换一些硬币，这些过程都有荷兰人金融家为你打理，没有人比他们更懂得的“纸片中的奥秘”，所以最后整个欧洲都离不开在阿姆斯特丹和安特卫普的金融中心，最后就形成了一个巨大的为全欧洲甚至远在大西洋和印度洋上进行服务的金融中心，这个金融中心每年从纸片中的奥秘生产出来的财富会比和荷兰人正正经经的制造毛呢和经营净出口生意更多。

信用货币根植与商品生产，商品会不断生产也会不断消耗，信用货币只会生产不会

消耗，这是否是所有信用货币面值会逐渐增加并通货膨胀的原因（假设印钞机没有恶意滥用）。

商品是慢慢消耗，但是信用可能瞬间崩溃。

比如那个荷兰贸易商运着一船毛呢，结果出海后遇到风暴船沉了，血本无归，到期承兑不了汇票。然后羊毛商把他告上法庭，他宣布破产，房子卖了还不够还款，于是羊毛商就把背书人也告上法庭，结果毛呢商也破产了。这这样两个过去有很高信用的商人就从经济领域消失了。

当然海运的风险是可控的，每年出海的上千条船只有一少部分沉没，所以这种情况不会影响荷兰的总体经济，不过如果发生战争，大批商船被掠夺，那么荷兰经济就会遭遇重创。

不过最危险的是，你的经济没有吸引力，比如英国现在产的毛呢比你的花色更多，价格更便宜，你的毛呢出去亏本了怎么办？

资本主义经济危机本身就是一种信用在不断膨胀之后的自我调整过程，大家都认为修铁路可以赚海量的钱，于是铁路公司拿下政府的许可之后满上信用爆棚，大家猛劲的借钱给他。

然后铁路公司又大量采购铁轨，让钢铁厂也发了。大家看钢铁厂赚钱，认为他的信用也是爆棚的，然后和钢铁厂大手笔的借钱扩大生产。

然后铁矿石商业发了，大家认为他的信用也爆棚了，开始借钱扩大采矿规模。

这个过程就是信用的在膨胀，通货也在膨胀，不过最终所有的假设都是在与第一个假设，铁路建好自耦可以赚到大钱。但是等到第一条铁路修好之后，发现并不赚钱，于是铁路公司的信用崩溃了，没钱继续建铁路。接着钢铁厂的信用也崩溃了，因为铁路公司不再采购铁轨；接着铁矿石商的信用也崩溃了，最后整个经济的信用都崩溃了，这就是经济危机。

如果你在历史上的每一次经济危机中都可以看到一项或者几项因为十分美好的预期带了的信用膨胀，有时候的铁路，有时候是飞机，有时候是互联网，就像在15世纪荷兰人预期那艘行驶出港湾装满毛呢的船一样。

美元的信用基础，最早之前是锚定黄金的，后来他印多了就耍赖，变成锚定石油。

再后来石油也支撑不起美元了，它又锚定了中国制造的商品。

为了加入1949和2018世界贸易，那时候我们是情愿给美元做信用背书的。

现在不一样了，我不给你做背书了，我要发行数字货币了。

用中国制造给自己的数字货币做背书。

那比特币的背书是什么？

世界经济低迷之后，几乎所有的国家都面临的一个问题是，就是经济“脱实向虚”

。

在经济低迷时成功止损的投机性资本，大量从实体经济中逃离。

然后因为经济的低迷，无法找到新的投资方向，最后就在虚拟的经济中，变成一种掠夺性的流动性资本，不断通过炒作和哄抬来赚取差价。

美元和比特币、狗狗币、以太坊本身都没有不可替代性，金元卷不值钱了就发银元卷，比特币不行了我再搞个杜高币，金毛币，可以任意发明创造。

比特币和其他的一些数字货币后面的本质就是个幌子，犹如荷兰的郁金香。

现在比特币也是这个情况，开始资本界对比特币还是比较清醒和鄙夷的，现在涨得太多了，好多大布尔乔亚就明里暗里进场了。再发展下去必然是一地鸡毛。

所以，韭菜们请看清形势，大机构和大资本进场让韭菜都看出来的是的话，跑路已经有点儿来不及了，至于想和大机构、大资本打个时间差的，十有八九会被套牢。

特斯拉的幕后玩家是美国民主党，民主党的基本盘是科技、互联网这些新兴产业。

川建国的共和党是军火、石油、粮食这些传统行业。

建国任上不但对华打压，内部对民主党势力也是高压政策，加上兔子国内的造车势力不争气，由此促成了特斯拉上海工厂的建立。

川建国对民主党的打压造成了反噬，民主党控制的互联网媒体集体封杀了这厮。

拜登上台后，首要任务是收割全球回血，虚拟币和特斯拉，也需要一些利空来配合

。

黄金最直接的两个对手 美元和美债 美元加息 美债涨利率 黄金都会下跌

所以美国央行都有一个的需求:打压金银，给数字币让路

黄金这点涨幅和通胀是不匹配的。

包括CIA和NSA在内的美国情报机构大力参与到数字货币的构建过程,除了有利用这个渠道给自己的

各种非法行为提供资金的目的外，另一个更重要的目的就是，替美国的统治阶级解决一个难题--黄金。

像比特币这种手段，主要的目的就是人为地创造出一个看似数量有限,实质上空间无限的“池子”，然后用这个人造的“池子”，分散掉本来应该流入到黄金市场的资金。

如果不尽快打压黄金的价格,那么一旦金价抬头,美联储的遮羞布，恐怕很快要被人掀起来。

黄金的价格是长期被人操纵的，美联储背后，美元的主人，才是真正打压黄金的力量。

但是，这是不开片的前提下，一旦开片，金银就会一柱擎天。

由于无法完成对兔子的收割，巴西、阿根廷自己选择了躺平，仅靠收割印度根本挽救不了美国，所以拜登准备对国内富人加税了。

那么兔子在这个时间点打压虚拟货币，民间对特斯拉展开各种声讨.....都是四两拨千斤的事情。

所以有一句话说的好，要防御高维度的攻击,作为防御方只能提前把自己改造到跟对手的一维度。

想模仿美国走美元国际化之路,是一种落后的思路。

因此人民币数字币，只是一个防御的措施。

互联网时代已经变了，数字货币的时代,一旦诞生下来，就能够在全球流动。

真正的根基，应该是基于中国庞大的工业制造能力,构建起人民币自身足够强壮的锚。

人民数字币是最终的生存能力,只取决于货币一开始的目的----交换。